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Magyarország Kormánya az Európai Unióval együttműködve célul tűzte ki a 

köznevelésben dolgozó pedagógusok bérfejlesztését. 

A tanulók többsége a magyar köznevelésben minimum 12 évet tölt el a középfokú 

tanulmányai befejezéséig, amely alatt viselkedési mintáik, kompetenciáik, lexikális 

tudásuk főbb alapjait a pedagógusok segítségével sajátítják el. Ezen időszak a tanulók 

felnőttkori munkaerő-piaci sikerességére, viselkedésére, pályaválasztására, jövőjére 

is kihat, azt befolyásolja, meghatározza. 

A projekt célja a bérszínvonal rendezésével elérni a pedagógusok életpályájának 

vonzóbbá és kiszámíthatóbbá tételét. A jövedelmek javulása várhatóan ösztönzőleg 

hat a pedagógusok minőségi munkavégzésére, a fiatalok pályán maradására, a pálya 

vonzereje erősödik. Ezek a hatások segítik az eseti pedagógus szakos hiányosságok 

megszüntetését, közvetetten pedig a tanulói eredményesség javulását. A béremelés 

végső célja, hogy a gyermekek fejlődésében is pozitív hatás mutatkozzon meg. 

 

 

 



Továbbá, a projekt elősegíti, hogy a lakosság megismerkedjen az új pedagógus 

életpálya-modellel, annak a pedagógus hivatásra gyakorolt pozitív hatásával. A 

pedagógus pálya vonzóbbá tétele és bemutatása egy-egy személyes példán 

keresztül, magával hozza a fiatal generáció ösztönzését, hogy ebben az irányban 

tanuljon tovább. Ennek következtében a pedagógus szakos-ellátottság területi 

egyenlőtlenségei csökkennek, a pedagógusok életkori megoszlása javul. 

A differenciált juttatás elősegíti, hogy a hiányterületeken dolgozók (pl. matematika, 

fizika, kémia, digitális kultúra szakos tanárok stb.), a hátrányos helyzetű gyermekekkel, 

tanulókkal foglalkozó pedagógusok magasabb bérhez jussanak, ezáltal közvetetten 

segítve a felzárkózó településeken élők, a fogyatékossággal élők, illetve a hátrányos 

helyzetű személyek esélyeinek kiegyenlítését.  

 

 

 

A felhívás forrását az Európai Szociális Alap Plusz 762 593 390 395 Ft vissza nem 

térítendő európai uniós támogatása és Magyarország költségvetése 

társfinanszírozásban biztosítja. 

A projektről további információ található a Belügyminisztérium honlapján: 

https://bmprojektek.kormany.hu/pedagogus-eletpalyamodell 
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